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Dalších více než 8 milionů korun půjde z Operačního programu Spravedlivá transformace
na audiovizuální tvorbu v Moravskoslezském kraji. Krajští zastupitelé schválili dalších 5
Filmových voucherů. Evropské peníze podpoří tři hrané a 2 animované snímky, které
alespoň částečně v Moravskoslezském kraji vznikají.

„Na Filmové vouchery jsme měli celkem k dispozici 46,7 milionu korun. Letos na podzim jsme už 3
produkcím rozdělili 8 milionů korun, stejná částka půjde na dalších 5 snímků. Tentokrát přispějeme
na dvě hrané celovečerní pohádky, film z prostředí MMA a dva animované filmy. Zatím jsme
alokované evropské prostředky využili pouze ze třetiny. K dispozici máme ještě 30 a půl milionu
korun, o které mohou filmaři zažádat až do konce příštího roku nebo do chvíle, kdy se vyčleněné
peníze vyčerpají,“ uvedl radní Moravskoslezského kraje pro kulturu a památkovou péči Peter
Harvánek.

Z pěti podpořených snímků je už v distribuci pohádka Cukrkandl, která vznikla v produkci
ostravského QQ studia. Vypráví příběh z počátku minulého století, kdy do malého městečka přijíždí
mladá zubařka a musí čelit intrikám nepřejících starousedlíků. Na pohádku s hvězdným obsazením
(Tereza Ramba, Jiří Lábus, Jaroslav Plesl, Pavel Zedníček…) získali filmaři od kraje 2 miliony korun.

Ostatní podpořené snímky budou mít premiéru v příštím roce, na začátku roku se mohou malí i velcí
diváci těšit na hranou pohádku Princezna stokrát jinak, v létě půjde do kin Bojovník. Další dva
snímky jsou animované, krátký film Barvy vzniká hlavně pro festivalovou distribuci, využívá
inovativní způsob kombinace 2D a 3D animace a je o dospívání. Animák 3-2-1 na měsíc! je pro malé
milovníky vesmíru a vypráví o záchraně křečka Alana, který uvízne na Měsíci. Půlhodinový výukový
film určený pro promítání v planetáriích bude mít premiéru na konci příštího roku.

Finanční podpora projektu Filmové vouchery v Moravskoslezském kraji (reg. č.
CZ.10.03.01/00/23_046/0000414) je hrazena z prostředků Operačního programu Spravedlivá
transformace vyhlašovaného Státním fondem životního prostředí.
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